
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении опечатки в решении о рассмотрении жалобы по делу

№ 4-19.8-428/77-13

«12» сентября 2016                                                                                        г. Москва

Я,  заместитель  руководителя  Федеральной  антимонопольной  службы 
Кашеваров Андрей Борисович, рассмотрев Решение о рассмотрении жалобы по 
делу № 4-19.8-429/77-13 от 31.05.2016 и материалы жалобы на постановление о 
наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-19.8-
429/77-13,  вынесенного  в  отношении  общества  с  ограниченной 
ответственностью «Фармсистемс»  (далее  —  ООО  «Фармсистемс»)  (место 
нахождения:  105037,  г.  Москва,  ул.  Прядильная 3-я,  д.  11;  ИНН  7719736667; 
ОГРН  1097746731500; КПП  771901001; дата регистрации юридического лица 
—  19.11.2009),  вынесенного  заместителем  руководителя  Московского 
Управлениея  федеральной  антимонопольной  службы  Российской  Федерации 
<...>,

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении Решения о рассмотрении жалобы по делу № 4-19.8-
429/77-13 допущены следующие опечатки: в наименовании Решения допущена 
опечатка  при  указании  номера  дела  об  административном  правонарушении, 
вместо  номера  дела  4-19.8-429/77-13  ошибочно  указан  номер  дела  4-19.8-
428/77-13;  в  дате  рассмотрения  Жалобы:  вместо  даты  «31»  мая  2016  года 
ошибочно указана дата «31» мая 2015 года.

Руководствуясь  статьей  29.12.1  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить  допущенные  в  Решении  опечатки.  Решение читать  в 
следующей  редакции:  «Решение  о  рассмотрении  жалобы по  делу  № 4-19.8-
429/77-13 от «31» мая 2016.

                                                                       А.Б. Кашеваров
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